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Сільськогосподарський сектор незмінно відіграє ключову роль в 

економічному розвитку націй і залишається основним джерелом засобів до 

існування для значної частини населення світу. Аграрні формування, 

починаючи від дрібних фермерських господарств і закінчуючи великим 

агробізнесом, сприяють виробництву основних товарів і, отже, займають 

вирішальне місце в національному та міжнародному економічному ландшафті 

[1]. 

Роль державної політики у формуванні стратегій  розвитку аграрної 

сфери висвітлено в роботах С. Кваші, О. Бородіної, М. Гладія, Ю. Лупенка, М. 

Латиніна, С. Мочерного, П. Саблука, Г. Черевка, В. Юрчишина та інших.  

Уряди відіграють центральну роль у створенні сприятливого середовища 

для аграрних формувань. Вони задають тон сектору через політичні рамки, які 

охоплюють землеволодіння, доступ до кредитів та розвиток інфраструктури.. 

У багатьох країнах державна політика передбачає інвестиційні стимули, 

такі як податкові пільги, гранти та субсидії для заохочення як внутрішніх, так і 

іноземних інвестицій в аграрні формування. Ці стимули можуть значно 

вплинути на розвиток і конкурентоспроможність сектора. 

Державна політика може впливати на розподіл землі, системи 

землеволодіння та доступ до землі для фермерів. Справедливі земельні 

реформи мають важливе значення для розвитку сектора та забезпечення того, 

щоб дрібні землевласники мали частку в аграрному ландшафті. 

Аграрний сектор стикається з кількома викликами, включаючи 

урбанізацію, зміну клімату, коливання ринку та проблеми продовольчої 
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безпеки. Державна політика повинна адаптуватися до цих викликів, сприяючи 

інноваціям і стійкості в секторі. 

Зміна клімату глибоко впливає на аграрні формування. Уряди мають 

запровадити політику, яка заохочуватиме стійке до клімату ведення сільського 

господарства, пропонуватиме підтримку адаптивних технологій та 

інфраструктури. 

Державна політика повинна враховувати динаміку як місцевого, так і 

міжнародного ринку, забезпечуючи доступ аграрної продукції до ринків.  

Однією з найактуальніших проблем сьогодення є продовольча безпека. 

Уряди відіграють ключову роль у забезпеченні того, щоб аграрні формування 

виробляли достатньо, щоб прогодувати своє населення. Політика може сприяти 

збільшенню виробництва, мінімізуючи вплив на навколишнє середовище. 

Отже, основоположну роль у формуванні інвестиційної стратегії та 

розвитку аграрних формувань відіграє державна політика. Взаємодія між 

державним втручанням і динамікою ринку є складною, і успішний аграрний 

розвиток вимагає балансу між цими факторами. Добре розроблена політична 

основа може сприяти сталим практикам, підтримувати інвестиції, вирішувати 

проблеми та сприяти продовольчій безпеці. Для процвітаючого та стійкого 

аграрного сектора уряди повинні розробити політику, яка враховує зміну 

глобального ландшафту, технологічний прогрес та екологічні проблеми. 
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